

Ezen hirdetés rovattal minden szék egyeztetés közönséges petít betűkből 2 krral, s compact betűkből szedve 4 krajczárral fizendő.

KIS HIRDETÉSEK

Minden hirdetésre felvillagosítás ad a kiadóhivatal ingyen. Czimmel ellátott hirdetések minden közlése után még 30 kr. bevezették is fizetendő. TELEFON 6354

TELEFON 6354. Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levelbelyeg vagy levelezőlap beküldetik és a hirdetés alatt álló szám közöltetik.

Kis hirdetéseket

Előző az Egyetértés számára a központi hivatal Pappnövelde-utca 8. sz. és a következő főkiadóhivatalok: **Ereuer növények** dohányüzeműje VI. ker. Teréz-kürt 54. szám. **Burger Vilmosné** főhagyatósága Andrássy-út 51. (Központi). **Deutsch Julia** dohányüzeműje József-kürt 50. sz. (Baross-utca sarkán). **Nemesek A.** dohányüzeműje IV. Petőf-tér 3. szám. **Toldi Lajos** könyvkereskedése Buda, II. Fő-utca 2. szám. valamint minden hirdetés iroda. **Angyalok!** Kégyed egy valóságos angyalka, ki azért jött le a mennyország-ból, hogy megmentsen egy jóvaló lelket a pokoltól.

Komoly házasság

ezelőből egy nevelésben részesült, fiatal keresztény, házias nevelt és eszes vidéki leány óhajlana egy öreg gazdár uralmomegkereskedni, levelet kérek „tisztaszerem” cím alatt a kiadóhivatalban. **Plasziticoni** szép, szőke hölgy, kivel együtt német „vásárhelyi mérégek” alakját s ki megjegyzéseire bizalommal mosolygott s az „Egyetértésre” való figyelemmeljesével levelet kénytelen bízottat, kerem nyajton modot a megismerkedésre. Levelet várom f. u. szin alatt, a milten a ruhája is volt — a kiadóhivatalban. 10092 **Eladás.** Használt és új pénz-szekrények rendkívül olcsó áron kaphatók a becsi pénzeszközgyár rakta-ban. Budapest, V., Bálvány-utca 6. sz. 11030

Villamos vasut mentén

Józsefvárosban fekvő két ház a jelen körülmények között minden eladható ártételeddel. Az egyik jövedelmez 2600 forint (Körös-utca), a másik jövedelmez 4600 forint (Szigetvári-utca). Czim e lap kiadóhivatalban. 10644 **Eladom** fuvárosi üzletet 3000 forint. Evi 2000 forint hasznosított jövedelmez. Czim a kiadóhivatalban. 5632 **Villa Budán.** Rózsahegyen, nyaraló és telek is lakható 14.000 forint eladó. Czim a kiadóhivatalban. 10661 **Könyvnyomda** gyorsíróval, egy 35 ezer lakosságú alföldi városban, helyeség miatt azonnal közzétételre ajánlom. Czim a kiadóhivatalban. 5528 **Gyógyszerár.** Erdélyi nagybolti városban 14.000 forint forgalommal, kedvező feltételek mellett azonnal eladó. Czim a kiadóhivatalban. 5546 **Ölcső telek** Kelenföldön az állomásnál szembe 1070 négyzet m. eladó. Czim a kiadóhivatalban. 31521

Alkalmazást keres.

Alkalmi beszedek. Kiszámlált, átváltó levelek s más bármily irányú forgalmak készítését vállalja biztosítással megfizetve, egy éven nagy juttatással hűvös nyári ember. Megkeresek e lap kiadóhivatalában. 10644 **Külső munkálatokban.** valamint az iródi és pénztár-keresésben jartas gazdatiszt, ki magyarul, németül és tótul tökéletesen tud, katonai közeleltetéseket, mint egyes katonákhoz eljuttatott és eddig is előkelő utalmakban működött — állást keres. Szives megkeresést Okl. gazdatiszt felé küldjék a kiadóhivatalba. 10667 **500 frt övadékkal** rendelkező, jávarkorabeli nagygyarmatban, levezető és vízvezeték munkálatokban jartas férfi házastéri állást keres. Szives megkeresést „Ház- és Mester 46.” felé küldjék a kiadóhivatalba. Ugyanokor a kiadóhivatalban. 10668

Uradalmi tiszt

önálló kezelési csekély fizetés és a tiszta jövedelméből procentuális részesedés. Czim a kiadóhivatalban. 5621 **Egy tanuló.** Úri családból való, ki 3 gimnaziumot végzett, egy évig kereskedelmi iskolában jart. **2 évig fűszer kereskedésben tanult,** czépkukás következőben hely nélkül van, a volt cézinek megjelölésében kívánja magát felvéletelt, tudakozomlelet a kiadóhivatalban. 10656 **Gazdatiszt.** Mielőbbi helyre ajánlok, aki a gazda könyvelést érti. Nagy utalmakban működött s jó referenciákkal rendelkezik. A gazdaság minden ágában jartas, főleg vezetésre képesítve. Megkeresést „Közvetítő” felé küldjék a kiadóhivatalba. 10663 **100 korona.** esetleg több jutalom annak, ki egy jelenleg is vasuti alkalmazottal alvásti, gyakorlati alkalmára a kiadóhivatalba. Ugyanokor a kiadóhivatalban. 10657

Alkalmazást nyer.

Ügynökök jartak mellet folyólatok egy nagy számban eladójában. Czim a kiadóhivatalban. 5626 **Magyarországi vezérkőpüvet** átvelekre alkalmas személyt keres egy ausztriai biztosító társaság. A kik kellő szakmerrel rendelkeznek és azokat nyújtják kéresek, kiknek bejártatást „B. 3047” jelű alatt a kiadóhivatalba. 10646 **Oktatás.** **Tanárjelölt** keresetlik nevelő iskolában tanulóhoz, ki a zongorát tökéletesen bírja. Ajánlatot kérek „Tanárjelölt” jelű alatt a kiadóhivatalba. 31524 **A házi tanításban** jartas, magyarul és angolul közeli elemi vagy középiskolai tanuló mellé az iskolai évre. Javító és pótlóvizsgálatokra is előkészítendő. Czim a kiadóhivatalban. 10652

Nevelői

állást előtag egy tantá-képzőt vezetni, ajánló levelekkel bír, román kath. kisasszony. Már eddig sikeresen készített elő a középiskolákra is. Megkeresést „Szeregy Ignáry” jel alatt a kiadóhivatalba. 10651 **Nevelőnőt** keresek 3 kis leány mellé, a ki a felsőbb iskolák, valamint zongorára és német nyelvi tanításra képesítve van. Előhaladott kor nem határoz. Czim megküldhető a kiadóhivatalban. 5622 **Gyorsírástati** órákat ad egy elméletileg és gyakorlatilag képzett egyén szerezni feltehető mellett. Megkeresést „Gyorsíró” jel alatt küldjék a kiadóhivatalba. 10630 **Izz. nevelő** kitűnő gyakorlati bizonyítványokkal jeles eredménnyel állást keres. Szives ajánlatot „Nevelés I.” címen a kiadóhivatalba küldjék. 5599

Lakás és bérlet.

Kiadó két egymással nyíló utcai szoba külön bejárattal — esetleg jrodának is kiadó. Czim a kiadóhivatalban. 10647 **Különféle.** **Tisztelegyes keresztény polgári család** előtag az iskolai évre teljes eltartásra kisebb leányt, esetleg két nővért is. Megkeresést „Polgár család” címen küldjék a kiadóhivatalba. 10650 **Az iskolai évre elemi vagy közép iskolai tanulókat** teljes eltartásra átvevő kezességbe szerezni urunk, kinek magasabb iskolába járnia a tanulónak tanulásra segítse. Szép, egészséges lakás, szabad utca, magyarságok előkészítő iskolai levelet „Keresztény özvegy” jel alatt továbbit a kiadóhivatalba. 10648

Hirdetmény.

(Osztrák-magyar vasuti kotelek). Az 1895. évi január hó 1-jei érvényes III. rész 2. díjzabási füzettel kiadandó II. pótlék elhelyeztetésének elhatározása) A Vasuti és Közlekedési Miniszter 1. évi június hó 30-án megjelent 78. számában kihirdetett az osztrák magyar vasuti kotelek III. rész 2. díjzabási füzettel kiadandó II. pótlék elhelyeztetése. 1. július hó 1-én augusztus hó 1-é elhatározott. Budapest 1897. évi július hó 12-én. Az igazgatóság.

Levelezésekre, úzenetekre és mindenféle közleményekre

az EGYETÉRTÉS aphiheretési rovata alkalmas. A hirdetési díjak igen olcsók. Mindannyiszor a huznyozó a hirdetés megjelölésével egy-egy díjzabási füzettel megmondja a kiadóhivatalban. Czimmel ellátott hirdetéseknek meg egy-egy díjzabási füzettel nem kell fizetni. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban az illető címet, sőt vidékre díjtalanul levelez is, ha a kezdezőkötő a postabélyeggel be van fizetve. Vidékről bejuttatott díjzabási füzetekre érkező levelek a legfontosabbakban csak a postai úton juttathatók. A kiadóhivatalban minden díj nélkül megmondja a kiadóhivatalban